



# Генеральная Ассамблея

Distr.: General  
6 February 2018

Original: Russian

---

Семьдесят вторая сессия  
Пункт 108 повестки дня  
Международный контроль над наркотическими  
средствами

## **Письмо Постоянного представителя Российской Федерации при Организации Объединенных Наций от 13 декабря 2017 года на имя Генерального секретаря**

Настоящим имею честь препроводить итоговую декларацию международной конференции «Парламентарии против наркотиков» (см. приложение).

Был бы признателен за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 108 повестки дня.

*(Подпись)* Василий Небензя  
Постоянный представитель



**Приложение к письму Постоянного представителя Российской Федерации при Организации Объединенных Наций от 13 декабря 2017 года на имя Генерального секретаря**

**Декларация международной конференции «Парламентарии против наркотиков»**

г. Москва, 4 декабря 2017 г.

Мы, члены парламентов Азербайджанской Республики, Аргентинской Республики, Республики Армения, Исламской Республики Афганистан, Республики Беларусь, Республики Болгария, Многонационального Государства Боливия, Боснии и Герцеговины, Федеративной Республики Бразилия, Венгрии, Гвинейской Республики, Греческой Республики, Республики Индия, Республики Индонезия, Исламской Республики Иран, Королевства Испания, Республики Казахстан, Киргизской Республики, Китайской Народной Республики, Ливанской Республики, Королевства Марокко, Мексиканских Соединенных Штатов, Республики Молдова, Объединённых Арабских Эмиратов, Исламской Республики Пакистан, Республики Перу, Португальской Республики, Республики Корея, Российской Федерации, Республики Эль-Сальвадор, Республики Сербия, Словацкой Республики, Республики Таджикистан, Королевства Таиланд, Турецкой Республики, Республики Узбекистан, Республики Филиппины, Федеративной Республики Германия, Французской Республики, Республики Хорватия, Швейцарской Конфедерации, Республики Эквадор, собравшиеся в Москве по инициативе Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации для участия в международной конференции «Парламентарии против наркотиков», принимаем нижеследующую декларацию.

Осознавая, что мировая проблема наркотиков, несмотря на предпринимаемые международным сообществом усилия, продолжает оставаться серьезным вызовом, ответ на который требует принятия безотлагательных мер на национальном и международном уровнях,

подтверждая готовность к последовательному выполнению положений заключительного документа тридцатой специальной сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций «Наша общая приверженность эффективному решению мировой проблемы наркотиков и борьбе с ней»,

высоко оценивая деятельность Организации Объединенных Наций и, в частности, ее Управления по наркотикам и преступности, а также Всемирной организации здравоохранения за их усилия по решению мировой проблемы наркотиков,

поддерживая региональные и субрегиональные инициативы и проекты по противодействию наркотической угрозе, которые являются важным дополнением к глобальным антинаркотическим усилиям и в целом создают единую стратегию международного сообщества в деле борьбы с наркотиками,

признавая неоценимый вклад гражданского общества в дело создания эффективного общественного потенциала противодействия распространению наркотической опасности, в том числе снижению ее воздействия на женщин, детей и молодежь,

отмечая возникновение новых масштабных проблем, связанных с появлением новых психоактивных веществ, а также задействованием сети Интернет для распространения наркотиков,

подчеркиваем важность вклада парламентариев всего мира в противодействие наркотической угрозе, в том числе посредством принятия на основе соответствующих норм международного права своевременных законодательных актов, направленных на защиту общества от наркотического вызова;

указываем на значимость международной солидарности в создании и функционировании надежной международной системы защиты общества, включая его уязвимые группы, от наркотиков;

призываем Организацию Объединенных Наций и впредь считать решение мировой проблемы наркотиков одним из приоритетов своей деятельности, направляя на его реализацию соответствующие ресурсы и потенциалы;

рекомендуем государствам-участникам продолжить финансирование в достаточном объеме соответствующих программ Организации Объединенных Наций, а также других международных объединений и структур;

акцентируем важность дальнейшей поддержки государственно-частного партнерства на антинаркотическом направлении;

поощряем дальнейший вклад средств массовой информации, интернет-сообщества, а также просветительских учреждений в профилактику наркомании и защиту от ее воздействия наиболее уязвимых групп населения, включая женщин, детей и молодежь;

настоятельно призываем видных общественных деятелей, представителей культуры, выдающихся спортсменов поднять свой голос в защиту общества от наркотической угрозы и выступить за пропаганду здорового образа жизни,

отмечаем роль семьи и семейных ценностей в деле воспитания здорового поколения в атмосфере, свободной от наркотиков;

выражаем признательность представителям парламентов и гражданского общества, включая некоммерческие организации, за их вклад в созыв и проведение данного форума;

принимаем к сведению предложение председателя Национальной Ассамблеи Республики Эквадор о намерении провести вторую международную конференцию «Парламентарии против наркотиков» в 2018 году в Республике Эквадор;

благодарим Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации за проведение международной конференции «Парламентарии против наркотиков» и подтверждаем свою готовность продолжить практику проведения подобных конференций на ежегодной основе.